

速览中国

上海房地局原副局长殷国元被隔离调查

据《上海证券报》3日,记者从多方渠道证实,曾主管上海土地工作的原上海市房地局副局长殷国元已经被有关部门“隔离调查”。这是继上海市房地局原土地管理局管理处处长朱文锦落马后,又一名与土地管理有关的更高级别的上海主管部门高层接受调查。

山西拟将牛郎织女传说申报非物质文化遗产

据新华社电 记者4日从山西省文化厅获悉,山西初步拟定将推荐包括运城牛郎织女传说和山西老陈醋传统酿造技艺等项目在内的50余个项目申报第二批国家非物质文化遗产。

长沙首次规定十大公共场所须放安全套

据《潇湘晨报》3日长沙市疾控中心公布的2007年艾滋病防治计划规定,洗浴桑拿、宾馆、旅社、发廊、茶室、咖啡屋、KTV歌厅、酒吧、迪吧、啤酒屋等十大公共场所必须放置安全套,或者设安全套发售的设施,如果没有,消费者可以向卫生监督部门举报。

北京5月起养犬集中年检,个人养无证犬将罚款2000元

据新华社电 5月1日至6月30日,北京将开展养犬集中年检工作。未经登记、年检养犬的,由公安机关没收其犬,或者对单位处5000元罚款,对个人处2000元罚款。

4年来,北京首次集体祭奠抗非典烈士

据新华社电 4日,北京市众多医务人员手持鲜花,在抗击非典纪念馆,祭奠因抗击非典而牺牲的烈士。这也是2003年抗击非典胜利后北京市首次举行的祭奠。记者了解到,2003年北京市在抗击非典过程中,有9位医务人员以身殉职。

湖南国资委党委书记周政坤被立案审查

据《湖南日报》日前,湖南省纪委对湖南省国资委党委书记周政坤实行立案审查。据介绍,周政坤在担任郴州市市长、省国资委党委书记期间,涉嫌利用职务便利牟取私利,严重违反党的纪律。

中美科学家发现,6.32亿年前地球上已有动物在“活动”

据新华社电 记者从中科院南京地质古生物研究所4日召开的新闻发布会上获悉,以该所古生物专家为主的中美古生物专家小组,发现了迄今为止最早动物休眠卵化石,这将科学界已知的动物起源时间提前至6.32亿年前,比此前已知的5.8亿年前又早了5000多万年。

河北野三坡冰川杜鹃引来郑州采风团

洁白耀眼的冰川与怒放的杜鹃花相映成辉,神秘莫测的泉眼在喷水的同时还会往外冒鱼,可以纵马驰骋河边,可以荡舟水上……相信大家都会被这样的美景奇观所吸引。4月1日,由我市数十家旅行社老总和记者组成的采风团来到了北京的后花园——河北省野三坡景区,刚一下车,那里湛蓝明净的天空就把所有人都给镇住了。

野三坡是一处新兴旅游区,位于河北省涞水县境内,总面积600多平方公里,是国家重点风景名胜区、国家AAAA级旅游区、国家地

质公园、国家森林公园,风景以天然的山水泉洞、林木花草为主,这里距北京仅100公里。在为期两天的时间里,郑州采风团游览了野三坡风景区最著名的景点百里峡、白草畔、龙门天关、渔谷洞、拒马河和民族乐园。百里峡属于典型的北方风格,山峰更令人叹为观止的是白草畔那独具风采的山地风光,由于这里海拔较高,主峰

海拔1983米,山顶冰雪常年不融,山上遮天蔽日的森林与千姿百态的石林一起,使这里素有“绿色明珠”之称。据野三坡风景名胜区管委会有关负责人介绍,每年的春夏之交,白草畔都会形成“冰川杜鹃”的奇景——绵延千米的冰川如银龙侧卧,漫山遍野杜鹃怒放、丁香吐蕊,雪白晶莹与柳绿花红相交映,美不胜收。由于此时尚早,山上尚且遍地冰雪,采风团没有欣赏到这项奇景,但听后不由神往。

贾晓娜

山西这个县委副书记家财千万
让我们来晒晒他的收入

杨建军已经和老婆、女儿、司机涉嫌多项罪名出庭受审

4月3日上午,山西省五台县人民法院在五台山风景名胜区的五峰宾馆内专门设立审判庭,对宁武县委副书记杨建军涉嫌贪污罪、受贿罪、巨额财产来源不明罪案件依法进行公开审理,一同受审的还有杨的妻子、长女和司机。据调查,杨建军在任期间,利用手中职权大肆收受受贿,检察机关在调查其财产时还发现,杨建军及其家庭有近千万元的收入不能说明合法来源。

庭审原定于上午8点半开庭,但直到9点40分才正式开庭。原因是进入法

庭前,杨建军及其妻子马清秀和大女儿杨晓平3人见面后,杨建军的大女儿抱着他的腿痛哭流涕。杨建军一时间身体发生不适,医护人员对其进行了紧急护理后才恢复正常。杨建军的妻子对大女儿说:“你要好好的,家中全靠你了!”

杨建军的司机刘玉平2006年5月18日因涉嫌贪污罪,经忻州市人民检察院决定刑事拘留,同年6月1日被依法逮捕,刘玉平也在3日出庭受审。

当晚21时30分,审判长宣布休庭,此案将择日宣判。



杨建军及其妻子马清秀和大女儿杨晓平一同出庭受审

晒晒这位县委副书记的家产有多灰

总资产:10930019.47元

检察机关查明,被告人杨建军、马清秀及其家庭成员的存款额6632669.47元,房产价值4297350元,财产总价值共计10930019.47元。

总收入:846948.84元

检察机关调查后发现,身为国家机关工作人员的杨建军自参加工作以来,其全部工资收入为180310

元;同为国家机关工作人员的其妻马清秀参加工作以来其全部工资收入为180532元;其长女杨晓平自2003年8月参加工作以来,其全部收入为279685元;其次女全部工资收入为11095元;杨建军父亲的全部工资收入150125.5元。

另外,被告人马清秀于1998年在原平市教委

集资楼房一套,共交款79798.66元,后将此房以12万元转卖,从中获利40201.34元。

被告人杨建军在担任忻州市定襄县纪检委书记期间,曾获得上级奖励5000元。以上共计合法收入846948.84元。

总支出:276077.32元

其家庭成员全部消费

性支出总计276077.32元,其家庭成员全部合法收入的余额为570871.52元。

检察机关算账后得出的数字为:“杨书记”家庭成员除消费外的全部合法收入570871.52元,但其家庭财产总价值共计10930019.47元,除去前述受贿贪污款额外,尚有9319147.95元不能说明合法来源。据《山西青年报》

妙龄女
“千元卖身”?

原来是网站广告策划,专家都说该行为有损社会公德

“买我! ¥1000元。”昨天下午,当3个女孩怀抱硕大的“卖身”广告牌出现在徐家汇地铁站后,立即引来周围路人的一片哗然。据了解,这一令人“想入非非”的举动,实际上是一个招聘网站的“创意”广告。网站如此自我炒作之法,不但让旁观者大喊无聊,专家更是指出该行为有碍社会公德。

据上海《青年报》

中国短语

被蒙冤羁押看守所4年,最终洗去冤屈得到道歉
听听新疆米泉市居民祝军咋说这段日子

“这不是胡乱要钱,谁能把自己的4年青春扔在看守所里忍受磨难?谁又能在17年里苦苦挣扎在一种看不见希望的世界里?我希望自己得到合理的赔偿,这是对我的补偿。”

昨日,在新疆昌吉州公安局会议室里举行了一场特殊的道歉会,道歉方为昌吉州米泉市公安局,接受方为米泉市居民祝军。1990年,祝军因米泉市一起杀人案被蒙冤羁押到看守所4年之久。2006年该杀人案告破,凶手另有其人。2007年4月3日,米泉市公安局正式道歉,恢复其名誉损失,纠正这一长达17年的冤假错案。祝军已经提出了总计95万元赔偿请求。

据《都市消费晨报》